珍珠自古就备 受亲睐,它晶莹凝 重、圆润多彩、高雅 纯洁,珍珠产自珠蚌 体内,它迷人的光泽 吸引了人们的目光。 珍珠一般呈球形或 接近球形,它的韧性 和弹性都比较强。珍 珠中最名贵的品种 要属黑珍珠,黑珍珠 也是最受人关注的. 市面上也出现了一 些将普通珍珠染成 黑色或者辐照成黑 色来仿黑珍珠。典当 行在鉴别天然黑珍 珠和染色黑珍珠时 主要采用以下一些

观察颜色

天然黑珍珠颜 色不均匀,它的黑色 并非纯黑色而是带 有轻微彩虹闪光的 深蓝黑色;染色黑珍 珠颜色均匀,是纯黑 色,裂纹、钻孔处颜 色更深。

放大镜看钻孔

天然黑珍珠钻 孔内外颜色一致:染 色黑珍珠钻孔处染 色剂堆积。

借助紫外线

在紫外线下,天 然黑珍珠有粉红或 者红色荧光;染色黑 珍珠无荧光。

粉末不同

天然黑珍珠粉 末为白色;染色黑珍 珠粉末是黑色

> 除了染色黑珍 珠外,市面上目前存 在一些天然珍珠仿 品,也就是我们常说 的人造珍珠,人造珍 珠主要有充蜡玻璃 仿珍珠、实心玻璃仿 珍珠、塑料镀层仿珍 珠、珍珠贝公仿珍 珠。天然珍珠光泽强 烈,表面有圈层生长 纹,手摸有凉感,而 人造珍珠光泽弱,表 面平整光滑,手摸滑 腻感、温感。

联系电话:

2837111 2837555 15196318111

15196318999

省残联"温暖万家行"来到康定

本报讯 (龚山红 周燕 文/图) 近 日, 省残联副理事长马骏一行在康定 县开展"温暖万家行"慰问贫困残疾人 活动。工作组在该县雅拉乡先后看望 慰问了6户贫困残疾人家庭,给贫困 残疾人家庭送上慰问金共计3600元。

在雅拉乡三道桥村残疾人杨健友 家里, 马骏详细询他问是否在服药控 制病情、是否纳入农村低保等情况,当 听到杨健友说自己已纳入农村低保, 民政部门每年全额帮助购买新农合, 政府每年给所有一、二级残疾人购买 500 元标准的新农保时,马骏对康定 县"量服"工作和残疾人各项政策的落 实给予了充分的肯定,并鼓励杨健友 要自力更生,在党委、政府帮助的同 时,自己也要力所能及地搞一些农牧 业生产,不断改变自己的生活质量。

随后走访慰问了另外 5 户贫困残 疾人家庭,每到一处工作组都热情鼓 励几位残疾人在党委政府的关怀下学 会自强不息,要因地制宜,创造条件自 谋职业,增加收入改善生活条件。并再 三叮嘱他们保重身体,祝福他们过一 个祥和的春节。



看望慰问贫困残疾人。

道孚县把关怀送到千家万户

本报讯(道宣) 春节来临之际,为 让全县困难党员、离任村干部、"三老" 干部、入党50周年以上老党员过上一 个欢乐祥和的节日, 道孚县以"走基 层"活动为载体,广泛开展走访慰问工 作, 切实将党和政府的关心关怀送到 千家万户。

慰问工作谋划细。为确保慰问工作 落到实处, 县委常委会专题研究 2014 年"两节"走基层慰问工作,成立了由县 委书记任组长, 县委副书记及县委常 委、组织部部长任副组长,各相关单位 负责人为成员的慰问工作领导小组,慰 问工作组先后 3 次召开相关部门协调 会,全面部署慰问工作,做到资金来源 明确、慰问对象明确、慰问标准明确、慰

慰问范围覆盖广。通过至下而上,

单位的困难党员和老党员等进行了调 查摸底,在充分掌握家庭生活情况的 基础上,重点对因病因灾等特殊原因 造成生活特别困难的人员和家庭进行 了调查核实,并对今年新离任的村干 部情况进行了登记造册, 确保了慰问 对象的真实性、代表性和全面性。全县 共慰问困难党员 500 人、离任村干部 676人、"三老"干部 205人、入党 50周 年以上老党员 101 人、离退休老干部 1188人,慰问工作覆盖了全县机关、企 事业单位、农牧区等各个方面,共发放 慰问金 116.5 万元。

慰问形式多样化。一是领导带队 重点"访"。元旦前后,州县领导带队 深入到联系点的"三老"干部、离任村

手上,和他们促膝谈心、问寒问暖,了 解他们生产生活情况和具体困难问 题,感谢他们对道孚发展稳定作出的 积极贡献,向他们介绍了道孚发展思 路和奋斗目标,把党的关怀和温暖送 到他们身边,并通过他们向全县的三 老干部、离任村干部、困难党员表示 衷心祝愿。二是共建共创支部集中 "走"。全县84个机关党支部、2399 名干部职工结合共建共创、"走基 层"、结对认亲、三进三同活动,通过 单独走访、集中座谈等方式在元旦、 春节前后集中进行走访慰问,召开座 谈会 190 余场次, 慰问党员 1000 余 人次,为共建村党支部送去慰问金共 9.8 万元,解决上学、就医、饮水、村 干部、困难党员、退休党员干部等代 级路灯等具体问题 50 余个,为广大

农牧民党员群众送上一份心意、一声 问候、办上一件实事,让他们在节日 期间感受到党的温暖。三是各级干部 详细"谈"。通过在各乡镇、村召开村 组干部大会、群众大会、慰问对象座 谈会等方式,全县各级干部职工纷纷 当起政策法规宣传员,谈政策、谈变 化、讲法律法规,向广大农牧民群众 宣传党的十八大、党的十八届三中全 会、州委十届五次全委(扩大)会、县 委十一届四次全委(扩大)会议精神 及安全生产、民族宗教政策等,增强 了广大农牧民群众的感恩意识、法制 意识、团结意识,激发大家建设"四

电亮希望 共铸辉煌

■ 姜恩山 青碧珍

2013年飞逝而去,回眸远走的日 子,我们心潮澎湃、无限感概。甘电干 部员工用行动谱写豪迈,用承诺抒发 情怀,更用责任、智慧、魅力展现甘电 人的风采!

2013年对于我们来说,有深刻的 铭记。5月20日,举行了甘孜州资产 移交纪要签字仪式;那一刻,我们心 手相连,共创未来;那一刻,近2000 名甘孜电力人走到一起来,肩负起电 亮藏区的神圣使命;那一刻,标志着 甘孜州电力改革发展迈入到了一个 新的里程。

2013年对于我们来说,有太多的 记忆。藏区施工环境和条件异常艰 苦,如何更好服务藏区,更好确保"电

力天路"、无电地区工程建设任务的 完成,在困难和挑战面前,甘电人没 有退却,再难也要上,再苦也要干,因 为我们是——甘电人。

桑堆、江达、红龙变电站的相继 投运,让更多藏区的人们这个冬天不 再寒冷,让党的温暖和关怀充满心 间。这幸福的背后是我们无数的电力 将士爬冰卧雪、苦战严寒!

"妈妈,我要妈妈,躺在医院病床 上发着高烧的孩子哭喊着",站在一 旁看护孩子的老人着急的直掉眼泪。

"爸爸,你什么时候回来呀!回来 别忘了给我带一个雪娃娃。"女儿的 话语,让长年在外工作的父亲含泪答 应着,"一定带,一定带"。

"共产党员跟我上! 在抗洪保电、 抗冰抢险的第一线,基层党支部书记 将生死置之度外,藏区电网的安全是 用他们的鲜血和生命换来的"……

作为甘电人,心中时刻装着老百 姓,哪里有困难,哪里就有我们的身 影;无论付出多少艰辛和流下多少汗 水,我们都用身心践行着服务社会、 服务人民的庄严承诺……

这一个个难忘的片段记忆,饱含 着甘电人对电力事业的深情。当藏族 人民把洁白的哈达献给我们的电力 英雄们的时候,甘电人笑了,大美甘

作为供电企业,我们承担着社会 责任。任何时候,确保安全供电是我 们供电人义不容辞的责任。在缺电的 藏区,电,更成为百姓所需、人民所盼

光明终将驱散黑暗,当一盏盏

灯光燃亮于藏区,这是百姓期盼的 光明的送达,更是甘电人温暖的给 予。让我们团结一心、众志成城,攻 难克难,拚博奋进,用行动、用汗

水、用青春谱写一曲壮美的赞歌! 在 15.3 万平方公里的甘孜大 地上,无数光明的使者,放弃与家 人的团聚,在冰天雪地的藏区,用 行动、更用一腔热血,践行电亮藏 区的庄严承诺,在"电力天路"、无 电地区建设这场没有硝烟和艰苦 的战役中,不仅考验着电网人的能 力和毅力,更考验着电网人的责任

甘孜电力

| 折突||直確|

德格启动"幸福美丽新村"建设

本报讯(董正山)近日,笔者从德格 县"幸福美丽新村"建设座谈会上获悉, 首批"幸福美丽新村"建设将增加广大 农牧民群众"幸福"感,达到转变农牧民 群众思想观念,实现环境卫生大改变、 游客增长,农牧民群众生活质量有所提

为扎实推进"幸福美丽新村"建设, 该县将牢固树立形态、文态、生态和业 态相提并论的理念, 紧紧围绕全域旅 游,坚持规划先行,着力夯实基础,突出 文化主体特色,避免简陋原始和纯现代 化两个极端。同时,切实加大水、路、电 及垃圾处理和停车场地、文化活动场地 等公共基础设施配套建设力度,整合各 方力量,向"幸福美丽新村"建设倾斜; 全县各部门要着眼全局、加强协作,兼 顾重点打造与整体推进,全力推动"幸 福美丽新村"建设,力求取得实实在在

此外,该县还邀请州内知名专家实 地调研沿国道 317 线、省道 217 线各 "幸福美丽新村"拟建村可行性等情况, 初步形成了"幸福美丽新村"建设文旅 定位和指导方案。

理塘今年着力破解三大难题

本报讯 (叶强平)今年,理塘县将 着力解决老百姓关心的"用电难"、"吃 水难"、"行路难"问题,提高群众的生活

今年,开工建设雅江至理塘 110KV 输变电工程、卧龙溪二级电站至城关变 电所 35KV 输电线路工程、城关变电所 至禾尼乡 35KV 输电线路工程。完成总 投资 2816.54 万元的县城供水工程取水 枢纽夺曲河水库工程建设;继续抓好投 资 5990 万元的县城供水工程扩建项

目;加快县城生活污水处理工程前期工 作,力争年内开工。实施麦洼乡措洼村、 君坝乡冷多村等6个行政村整村推进 建设项目。计划完成上、中、下木拉通乡 通畅公路二期工程和曲登乡通乡通畅 工程建设,开工建设麦洼乡通乡通畅工 程;计划实施雄坝、奔戈、村戈、禾尼4 个乡 28 个行政村的通村通畅工程建 设;完成县乡公路58公里的安保工程 和高城镇等7个乡镇农村客运站及49 个行政村招呼站的建设。

我州气象基础业务再创佳绩

本报讯(易兰) 2013 年,全州气象 部门牢固树立"基础业务服务和科技 服务并重"理念,强化质量意识和措施 落实,气象探测基础业务再创佳绩。据 统计,全州地面气象测报错情率为0. 01‰;泸定、丹巴、道孚等 15 个县局 (站)和130位同志消灭测报错情,全分99.3分。

球交换气象数据情报传输及时率 100%,酸雨观测资料传输及时率 100%, 常规观测资料传输及时率 100%,自动气象站正点资料传输及时 率 99.89%, GPS 观测资料传输及时 率 98.97%, 高空气象观测综合业务评

康定将军桥农贸市场完成升级

过近5个月的升级改造,焕然一新的康 定将军桥农贸市场于近日正式投入运 营,这是该县又一标准化惠民农贸市场 开启"菜篮子"服务。

升级后的将军桥农贸市场功能区 更加科学合理,有了本地蔬菜区、蔬菜 区、干杂区、水果区、猪肉区、水产区和 平价超市区等,给市民营造一个良好的 购物环境。市场通过对平价销售的摊主 进行补贴,改变经营者的营销理念和服 务素质,摊主实行薄利多销,同时鼓励 摊主通过产销一体化、产销对接经营, 减少中间流通环节,降低经营成本。要 求所有摊主对所售商品进行明码标价, 方便老百姓购物,切实为群众的"菜篮 子"提供更好的服务。截止目前,将军桥 市场农副产品价格较郭达市场价格平 均低 10%左右,到市场购物的群众都反 映菜比以前便宜了, 市场比以前漂亮 了,买菜比以前舒心了;摊主也反映市 场布局合理了,价格下来了,购物的人 多了生意也比以往好多了。

据悉,投资 150 余万元的将军桥农 贸市场标准化改造工程于 2013 年 7 月 开始实施,今年元旦前完工。



甘孜州农村信用社支持地方经济发展成效显著

甘孜州农村信用社始终坚持以服 务"三农"为宗旨,以支持地方经济建设 为己任,提高服务水平、突出支农重点, 不断加大对"三农"的资金投入力度,为 促进甘孜州农牧区经济快速发展,奋力 实现美丽生态和谐幸福新甘孜发挥了 重要的作用。截至2013年11月末,甘 孜州农村信用社各项贷款余额 31.94 亿 元,2013年新增贷款6.7亿元,其中,涉 农贷款余额 29.78 亿元, 新增 6.86 亿 元,占各项贷款余额的93.24%;新增涉 农贷款占新增各项贷款的 102.32%;小 微企业贷款余额 26.35 亿元, 较年初增 加 7.9 亿元,占各项贷款余额的 82.5%; 创业就业贷款余额 0.94 亿元,较年初增 加 0.45 亿元。

助农牧民增收致富

近年来,甘孜州农信社把支农资金 向支持农业产业结构调整方向倾斜,本 着立足于主体农业、倾斜于特色农牧业 的原则,积极配合地方政府搞规划、上 项目,支持农村产品和产业结构调整和 新农村建设。

突出支农重点,大力支持发展龙头 企业,推进农业产业化经营;支持农业科 技推广,提高农产品科技含量。同时,把农 牧民作为贷款投放的重点,支持农副产 品的深加工和农牧业的产业化、规模化 经营,促进农牧业产业结构调整合理化, 全面实现农牧业增效、农牧民增收。

促农牧民增收致富

解决农牧民贷款难问题作为支农工 作的重点,加大推行农户小额信用贷款 力度,增加农户小额贷款证(卡)发放量 和农户小额信用贷款投放量,扩大农牧 民贷款面,提高小额农贷授信额度,最高 授信额由 5000 元提高到现在的 10 万 元。截至2013年11月底,甘孜州农村信 用社农户贷款余额 19.35 亿元,其中农户 小额信用贷款余额达11.37亿元。

大力支持特色农业发展

把信贷投向重点与州内农业产业结 构调整、新农村示范片建设相结合,加大 信贷支持力度,积极支持州内特色种养 业、民族旅游业等优势产业发展,促进农

业产业结构调整及新农村示范片建设。截 至 2013 年 11 月末, 甘孜州农村信用社支 持农业产业化龙头企业6户,发放贷款 8670万元;支持农村专合组织5个,发放 贷款 5453 万元; 支持省级新农村示范片 建设 8900 户,发放贷款 4.45 亿元。有力 促进了全州农业产业结构的调整升级和 新农村示范片建设的加快推进。

助农牧民奔向文明新生活

全州实施牧民定居行动计划之后, 甘孜州农村信用社在地方党委政府大 力推进牧民定居过程中,创新开发了 "牧民定居"专项贷款,帮助广大牧民建 设定居新房,该贷款一次核定,手续简 便。目前,全州通过农村信用社信贷支 持已建成牧民定居点 620 个,总建房面 积约 580.69 万平方米,已有 58069 户牧 民搬进牧定新房。截至2013年11月 末,甘孜州农村信用社累计向 19549 户 牧民发放牧民定居专项贷款 3.66 亿元, 余额 2.78 亿元。

助妇女圆"致富梦"

甘孜州农村信用社充分发挥农村 金融主力军作用,高度关注民生工程, 认真履行社会责任,大力发放妇女小额 担保贴息贷款,全力支持妇女创业就 业,促进了全州社会和谐发展,取得了 良好的社会效益和经济效益。

全州农村信用社积极行动, 采取走 村入户,宣传造势;开辟"绿色"通道,简 化贷款流程;灵活贷款方式,化解担保难 题等措施, 切实加大妇女小额担保贴息 贷款推进力度,着力解决城乡及农村妇 女创业资金"瓶颈"。截至 2013 年 11 月 末,全州农信社发放妇女小额担保财政 贴息贷款 6357 万元,占全州金融机构妇 女小额担保财政贴息贷款的89.11%,支 持 1099 户妇女实现自主创业梦想,并带 动 4400 多名劳动妇女实现就业。

激发下岗人员创业激情

甘孜州农村信用社站在履行社会 责任和维护社会稳定的高度,主动承担 了这一职责,坚持支持创业再就业人 员,通过构建小额担保贷款营销机制, 加快信贷资金投放,积极支持下岗失业 360户农村青年成就创业梦想。

人员再就业。同时,根据下岗失业人员 的创业意向、创业条件和诚信程度,简 化贷款手续,实行现场办公,最大限度 地方便下岗人员贷款, 让更多群众受 益。截至2013年11月末,全州农信社 累计向名下岗失业人员发放下岗失业 再就业贷款 1956 万元, 扶持效果十分 显著。从根本上解决了下岗失业人员的 生活出路和再就业问题。

成就有志青年创业梦想

广大农村青年面临着就业缺岗位、 创业无启动资金的难题, 甘孜州农村信 用社针对创业农村青年的金融需求特 点,全州农村信用社积极推广新金融产 品,开办新贷款品种,更好地满足了广大 农村青年的需求。如开办了"农村青年创 业贷款"、"返乡农民创业贷款"、"进城农 牧民创业贷款"等业务,并且制定了详细 的贷款操作规程,较好地满足了农村青 年创业的需要。截至2013年11月底,甘 孜州农村信用社累计发放青年创业贷款 1079万元,目前贷款余额379万元,支持

支持小微企业发展壮大

在当前经济下行压力加大背景下,小 微企业的发展对于拉动经济增长具有重 要意义,而小微企业的发展离不开金融支 持。甘孜州农村信用社积极创新金融服 务,支持小微企业发展,取得较好成效。

截至2013年11月末,全州农村信 用社发放小微企业贷款8056笔,发放贷 款金额 26.35 亿元,帮助小微企业实现快 速发展。重点支持了州内一批水电、矿产、 旅游等小微企业, 如巴塘县大西洋水电 开发有限责任公司、巴塘县矿产工业总 公司、康定县生源水电开发有限公司、海 螺沟景区冰川观光运输有限公司等。

根据全州小微企业融资特点,全州 农村信用社积极与小微企业加强对接, 开发和创新小微企业融资服务产品,扩 大抵押担保物范围,加强与担保公司的 合作,为小微企业提供贴身的融资服务。 同时,设立小微企业融资服务专营机构, 开辟小微企业融资服务"绿色通道",为 小微企业提供"一站式"、专业化的融资 (甘孜州农村信用社)